Videolu (=1 ¢ =l

Anlatim O]

TRIGONOMETRI — DONUSUMLER

matematikchi.net

Sintis Dontisiim Formulleri:

sina+sinb =2.sina+|o cosa;b
sina—sinb :2.sina_b.cosa;b

Ornekler:

1. sin75+sin15 toplami kaca esittir?

2 sin78 +sin42

esitligi kaca esittir?
cos18

sin70 +sin20 1

3. -
\/Ec0565 tan25

=
EF

esitligi kaca esittir?

[=]
A

4. sin80 —sin20

ifadesi neye esittir?
sin40 ye €3

5. cos70=a ise

sin100 —sin40 iglemi neye esittir?

6 1 —
" sin54 sin18

isleminin sonucu nedir?

7 (stx —sin4x

- - tan3x ifadesi neye esitir?
sin2x +sin4x
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4)1 5) a 6) -2 7) —tanx 1
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Cosiniis Doniistiim Formiilleri: [=15 %
a+b a-b =
cosa+cosb = 2.cos .COS
2 2
cosa—cosb:—2.sina;b.sina;b

Ornekler:

1. cos70 +cos10
sin50

ifadesi kaca esitir?

2. 05100 + cos40 - \Ecos 290 esitligi kaca esittir?

T ..
3. a=— olmak tizere

4. cos82-cos22+sin52

" cos72 N cos36

igleminin sonucu kactir?

1

isleminin sonucu kactir?

cos72—-cos36

" cos18—cos54

7 (cosSa —cosa

isleminin sonucu nedir?

j.cotZa ifadesi neye esitir?
cosb5a+cosa
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12
cosba+cosa kaga esittir?
03 2)0 3) V6

2

40 5) 2

6) -tan54 7) -tan3a 2
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Dénlsium Formiilleri Karisik Sorular: 4. 1x =7 olmak lizere

sin50 +sin10 . ) » (=13 I% €0s9x + cos 3x

" <0550+ cos10 ifadesi kaca egitir? Erden Cos 13X + cos 3x
X+y= T olmak iizere
sinx—:iny ) _ N 5 sin5+5sin20 +sin35
m ifadesi kaca esitir? cos5 + cos 20 + cos 35

9x =2 olmak iizere

sin7);2+sin3x ) ) o 6. c<.358+c.os40+sin18

Sin7x.cosAx ifadesi neye esittir? sin8 +sin40 + cos18
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2) -1 3)2 H1 5) tan20
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ifadesi neye esittir?

6) tan50

ifadesinin degeri kactir?

ifadesinin degeri kactir?
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Sin65+sin> ifadesi kaca esitir? | 10. — cosS—.c:)s16. ifadesinin degeri kactir?
sin12 —2sin” 2.sin12

" sin20.cos15 + sin15.cos 20

sin’24 —sin’6

11. - ifadesi kaca esitir?
100 10 sin18
cos +c.os - ifadesi kaca esitir?

€0s50.cos5—sin50.sin5
12. c'o§110 +c05250 ifadesinin degeri kactir?

) ) sin“20 —cos” 80

sin3x +sinx ifadesi kaca esitir?
cos2x +1
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7)1 8) \2 9) 2sinx 10) 2tan4 1) % 12) 243 4



